



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
ARGES - VEDEA



Anexa 2
Cod F-RU-73

A.N. APELE ROMÂNE
Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedeia
REGISTRATURA
14. IUL. 2022
INTRARE Nr. 12667
IEȘIRE

DIRECTOR
ing Bogdan Angelin DAVID

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA Argeș Vedeia, **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de electrician grad/treapta III în electrician grad/treapta II – SH Maracineni- Formarie Baraj Maracineni- SGA Arges.

Bibliografia examenului de promovare	Agenda electricianului editia 1986-Editura Tehnica Bucuresti -Normativ de incercari si masuratori la instalatii electrice, PE 116-Bucuresti 1990 -Manualul pentru autorizarea electricienilor Energetica Bucuresti 1995 -Legea 319/2006 a securitatii si sanatatii in munca. -Legea 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor
Tematica examenului de promovare	Echipament electric-schema monofilara. -Principalele relatii(formule)folosite in electrotehnica. -Motoare electrice,tipuri,pornirea motoarelor asincroane. -Relatii intre curent electric tensiune si putere. -Factorul de putere.Imbunatatirea factorului de putere. -Starile operative ale echipamentelor electrice SSM-SU: -Masuri tehnice la executarea lucrarilor in instalatiile electrice. -Mijloace de protectie electroizolante folosite la lucrari de natura electrica. -Primul ajutor in cauza de accidentare datorita curentului electric.

	-Tipuri de stingatoare de incendiu folosite la instalatiile electrice.
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	25.07.2022 - ora: 10 - examen 26.07.2022- ora 14 - termen de afisare rezultate examen 27.07.2022 - ora 16 – termen depunere contestatii cu pricire la rezultatele examenului 28.07.2022- ora 14 – termen de afisare a rezultatelor privind contestatia la rezultatele examenului
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

SGA ARGES COMPARTIMENT RURPA,
Secretarul comisiei de examinare,
Minca Daniela



2718/ACD/15.07.2022

Anexa 3
Cod F-RU-74



CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în treapta care este prevăzut un nivel de studii medii, după cum urmează: promovarea din treapta III în treapta II electrician în cadrul A.B.A. Arges- Vedea - Sistemul de Gospodărire al Apelor Arges- SH Maracineni – Formație Baraj Maracineni

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	25.07.2022
Ora derulării examenului de promovare	ora 10.00
Locul desfășurării examenului de promovare	Sediu S.G.A Arges
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,

RURPA – A SGA Arges
Minca Daniela